

# 举起手,把耳光打回去

**影视**  
YING SHI

□张莹

一大早就爆出王全安嫖娼的消息,没有震惊,娱乐圈嫖娼吸毒丑闻频发,实在麻木了。只是替他那貌美如花的老婆不值。

王全安算得上中国著名导演,三年前娶了小20岁的美貌娇妻张雨绮,夫妇俩还合作拍摄了电影《白鹿原》,可谓夫唱妇随,幸福美满。从嫖娼时间不

难看出,老婆前脚刚去美国,这边就躁动起来。想三年前,张雨绮戴着8.688克拉的钻戒,幸福地憧憬未来的日子:“当一个男人把一个跟我生命如此契合,独一无二的戒指拿到我面前时,他的这份爱意让我感到前所未有的温暖,我要带着这份暖意和他好好地安静地生活。”言犹在耳,可惜可惜……

这些年,娱乐圈嫖娼的案例不少。记得黄海波嫖娼时还有人对他的行为持理解宽容的态度:“没结婚,可以理解”、“没去潜规则,就不错了”。似乎黄海波的这种违法行为没什么大不了的,人们对娱乐圈的道德要求降得如此之低。记得某位

大哥N多年前面对私生子丑闻时便声称:“犯了天下男人都会犯的错!”震惊之余,觉得大哥果然武功高强,一竿子打倒俗间男人,管不住自己的下半身仿佛是天经地义。

是娱乐圈更加放纵了?还是狗仔队更敬业了?抑或是警察叔叔看得紧了?出轨、嫖娼、吸毒,如此密集地爆发,这些肮脏的行为已经浸染了娱乐圈,从演员到导演、从歌星到编剧,难怪公众调侃“监狱大片”集齐所有工种,“监狱春晚”也可以开机了!

与其说是调侃,倒不如说此言是人们对无奈现状的情绪表现。这些为社会创造精神文

明的文化人,怎么会这么肮脏?哈文说“斯文扫地”实在太客气了!斯文早就被他们消耗光了,本来还保留了那么点“驴粪蛋子表面光”,竟然无所顾忌地“脱下裤子”宣告这点“光”也不需要了!王全安嫖娼事件,和年龄无关,和老婆美不美无关,随便脱裤子就是品质问题;别说你压力大,别说你空虚,如今的娱乐圈丑闻频出就是道德底线在下降!

对黄海波嫖娼同情理解的人,被王全安打了一个耳光!正是一次次的宽容,让娱乐圈里的某些人没了底线,是时候了,大家举起手,把耳光“pia pia”地打回去!

事件回放

## 王全安嫖娼被拘留

本报讯 9月15日北京警方“平安北京”通报,9月10日晚7时许,民警在北京市东城区某小区一单元楼内将进行卖淫嫖娼活动的王某(男,48岁,陕西省人,电影导演)、吕某某(女,31岁,黑龙江省人)当场抓获,二人对违法事实供认不讳。警方进一步查明,王某于8日、9日、10日连续三次嫖娼,其中9日他同时与两名女子进行了卖淫嫖娼的活动。王某某等8名嫌疑人因涉嫌卖淫嫖娼被依法行政拘留,此案正在进一步审理中。据《法制晚报》报道,该导演已被证实是《白鹿原》的导演王全安。

事情发生后,网友们纷纷为张雨绮鸣不平。值得一提的是,从张雨绮方面发给媒体的通稿来看,在王全安嫖娼的首日(9月8日),其妻子张雨绮现身机场赶赴纽约时装周,9日、11日和12日分别高调看秀,并大秀美腿,还幽默接受媒体采访。

2011年4月14日晚,张雨绮在其微博上秀出8.688克拉钻戒,“张王”恋情曝光,2011年4月18日,王全安与小其20岁的张雨绮在西安领证结婚,2013年两人在马尔代夫补办了婚礼。二人上半年曾传出婚变,后被媒体拍到恩爱照击破传言。

(宗和)

▶张雨绮在纽约时装周上走秀。



### 相关链接

王全安,1965年生,中国第六代电影导演领军人物之一。他导演的电影作品淳朴真情,具有浓郁的西部风情和民族特色。曾在德国柏林国际电影节、加拿大蒙特利尔国际电影节、俄罗斯莫斯科国际电影节上获得过大奖。2000年自编自导的第一部作品《月蚀》获得了第22届莫斯科国际电影节国际评委大奖。2007年凭借《图雅的婚事》荣获第57届柏林国际电影节最佳影片金熊奖。2012年9月,王全安导演改编自著名作家陈忠实小说的同名电影《白鹿原》上映,社会反响强烈。

## 崔健长片处女作 10月上档

借风筝讲述励志故事



本报讯(记者 邱祎) 9月15日,由崔健执导的青春疗伤主题电影《蓝色骨头》在北京召开首场发布会。出品方今典影业、发行方博纳影业以及导演崔健,主演倪虹洁、尹昉、黄幻等悉数登场,与大家分享影片背后不为人知的伤痕往事。该片先导版预告片以及首款“风筝版”概念海报也一并发布。

放眼今年国庆档,《黄金年代》、《亲爱的》等一系列精致且不输情怀的作品集体涌现,崔健的首部长片导演处女作《蓝色骨头》作为同样不输理想的佳作,誓要与众多“情怀巨制”共分一杯羹。该片定档10月17日,不仅与诸多国产佳作形成接力之势,还撞上好莱坞大片《银河护卫队》,对此崔健毫不在意,声称两部片子的观众群并不相同,且放言《蓝色骨头》是“为所有受伤的青春疗伤”。

## 马思远 作品集问世

本报讯(记者 霍晓蕙) 经过长达数年的精心准备,青年书法家马思远的书法作品集终于问世。作品集收集了其20多年来数十幅精品,一经问世,便受到了广大书法爱好者的一致好评。

马思远,现为中国书画院(文化部艺术发展中心)副秘书长,中国大众文化学会(文化部)副秘书长,北京市书法家协会会员。除了是青年书法家外,更难能可贵的是,他还是名体育教育学博士。马思远精于武学,他将武术哲学与书法艺术紧密结合在一起,从其书法创作可以看出每一笔、每一字都充满了文武之道,颇有武学侠骨之风采。

## 首家电视媒体 入驻“娱乐宝”

本报讯(记者 邱祎) 9月15日,SMG东方卫视中心与阿里巴巴数字娱乐事业群宣布东方卫视《中国梦之声》第二季正式入驻“娱乐宝”增值服务平台,并于9月15日9点开售。

此次,东方卫视《中国梦之声》第二季将通过“娱乐宝”平台开放1亿元的总投资额度,观众可通过购买相应投资份额,成为节目投资人,除了获得可观投资收益外,更可以享受众多娱乐特权。这是阿里巴巴“娱乐宝”平台上线以来,首次与电视节目合作,也创下“娱乐宝”单个项目的额度之最。东方卫视《中国梦之声》因此成为中国电视史上第一档全民投资、参与的电视综艺节目。与观众全程互动,将是第二季《中国梦之声》的最大亮点。届时,观众可以在收看节目的同时,以投资人的身份参与打造中国偶像的诞生。

